

中国移动通信
CHINA MOBILE

欢乐家庭 省钱 好记 方便

短号打电话: 全市5分 省内1毛 省外2毛 全国接短号电话免费 发短信KTJTW12到10086开通



详询: 15905371860

部分道路改造,为疏导交通交警部门在附近路段增设了临时信号灯

红灯亮了,一些司机照闯不误

本报济宁5月22日讯(见习记者 张梦西) 近日,由于济宁城区琵琶山路等道路升级改造,大大增加了英华路的交通压力。为此,济宁市交警部门在英华路与太白楼路交叉口专门放置了一个移动信号灯。但很多过往市民反映,临时信号灯有时并不管用,有些司机不管红灯绿灯,依然是快速通过。

22日上午,出租车司机郑先生载客从英华路北段准备穿过太白

楼东路去英华路南段,临时信号灯显示南北方向为绿灯,郑先生刚要过马路时,一辆汽车从太白楼路上驶过来闯红灯准备驶过路口,交通顿时受到影响,几辆车拥堵在一起。“这个信号灯设置了有一段时间了,但是我有时经过这个路口时还是经常看到有车辆闯红灯的现象。”郑先生说。

当日中午,记者来到太白楼东路与英华路的交汇路口看到,临时

信号灯矗立在十字路口中间,红绿灯每隔一段时间就定时变换,大部分车辆在红绿灯的指引下按秩序行驶,但有的机动车和行人却对信号灯熟视无睹。记者看到,从英华路上经过的车辆很多,英华路与太白楼东路交界处道路比较狭窄,一旦有汽车闯红灯,其他车辆都会受到影响,严重时十几辆车堵在一起,而且英华路上车辆也会排起长队。

济宁市交警支队二大队五中队的一位交警告诉记者,因为临时信号灯比较矮,放在路中间有点不大起眼,不像正常的红绿灯一样,司机在很远就能看到,有时司机看到时已经来不及刹车了。“也不排除个别司机就是故意闯红灯,因为他们认为临时信号灯没与摄像头连接,闯了红灯也不会被拍下来,只要不被交警看到,一般不会产生什么后果。”这位交警说,“但

是由于这个路口比较狭窄,我们发现闯红灯的司机后一般不能让他们将车停在路边进行处罚,这样会造成拥堵,对交通产生更大的压力。还是以劝说为主。”

交警二大队相关负责人表示,目前他们已经注意到了这个路段存在的交通问题。“下一步我们将加派人力在路口执勤,维持交通秩序。上班高峰期时以疏导为主,在平峰期时加大整治力度。”

城区三条主干道改造施工近半

车站东路预计7月初开工,弱电管沟已开挖

本报记者 刘守善 本报通讯员 马鲲鹏

22日,记者在济宁城区3条道路(琵琶山路、健康路、建设路)升级改造现场看到,由于施工顺利,道路的改造工作已完工近半,待各类管线下地后,就可以开展路面沥青铺设工作。车站东路的弱电管沟正在开挖中,预计道路将在7月初开工。



施工现场 刘守善 摄

三道路都是“四改六”

正在改造中的3条道路,原本都是双向四车道,根据改造方案,道路都将改成双向六车道。

其中,健康路原有分隔带及部分非机动车道经过处理建成机动车道,对原有人行道树木进行保护,并加固小府河处的小桥。健康路的规划宽度为29至35米,其中间是20.5米的机动车道,两侧为3

至7米的人非混行道。琵琶山路道路红线为40米,原机动车为双向四车道宽16米,在现在的绿化树两侧各新建一条小型机动车道,最外侧为非机动车道和人行道。

建设路原有分隔带拆除后,路面下方各铺设一条雨水管道,路面成为新的快车道。

三道路施工进展顺利

在建设路升级改造现场,几台挖掘机正在路东填埋沟槽,这里新建的一条雨水管道已铺设完毕,而路西的雨水管道还在开挖沟槽的过程中。“一条道路铺设2条雨水管线,可以最大程度的缓解急降雨时路面积水问题。”道路施工方负责人告诉记者。在建设路与仙营路交汇处,施工方将采取顶管的方式铺设管道,不开挖路面已保证交通顺利。

健康路北侧的管道已经填埋,施工方近期便可开展路面结构层作业,然后铺设沥青。在道路南侧,济宁四和供热公司的高温水热力管道已基本铺设完毕,弱电管沟

也在开挖中,估计在正常工期内可实现道路通车。琵琶山路是三条道路中施工进度最快的,快车道管线已填埋,近几天就可以做路面结构层,原道路表面刨铣后直接铺设沥青。琵琶山路两侧原有景观树将保存,并在树木外侧各修建一条小型快车道。

22日上午,记者从车站东路东侧看到,施工队伍正在挖掘弱电管沟,由于琵琶山路施工较为顺利,预计7月初车站东路便可开工。考虑到临近高考,施工指挥部在保证工期的前提下,将尽量压缩夜间施工时间,杜绝道路沿线居民区夜间产生噪音。

修路管线“零破损”

在琵琶山路施工现场,负责驾驶挖掘机的范师傅告诉记者,公司领导多次交待几名驾驶员,在挖土过程中一定要听巡线员的。“前几天晚上,我们领导请大家吃了一次饭,专门对我们说开挖掘机时要小心点儿。”范师傅称,一旦挖坏了管线,施工单位要受到处罚,驾驶员们也要跟着“遭殃”,所以现在的施工过程中几位驾驶员都非常注意,只要巡线员说不能挖的地方坚决不动。

在以往的道路升级改造过程中,经常出现管线破损情况。比如太白楼路、运河路升级改造期间,经常发生供水、供气、通信等管线被野蛮挖断的情况,但在今年的主要干道升级改造过程中,相关部门出台了《关

于加强文明施工、保护管线运行的规定》,基本杜绝了管线破损情况,至今3条道路施工中未发生一起管线破损事件。

《规定》指出,施工队伍在施工前应经常对施工、机具操作人员进行安全文明教育,并对各单位提供的管线位置图、标注的管线位置记熟记准,及时与管线权属单位巡线人员联系。施工范围内发现未标注或标注不清的管线,在第一时间通知管线权属单位的巡线人员,待确认后,采取保护措施方可施工。

“只要是施工过程中野蛮挖掘损坏管线,造成安全事故的,施工单位承担全部责任。”施工指挥部负责人告诉记者,同时违法操作规程的施工单位还会面临资金处罚。



樊璋画集
海外首发

日前,中国当代工笔楼阁山水传承画家樊璋先生作品集《樊璋画集》海外首发仪式在世界最大的图书馆——美国国会图书馆举行。这是中国当代画家第一次在美国国会图书馆举办个人作品集的首发仪式。画集共收录了樊璋先生的160余幅作品,是从他50多年创作的作品中精选出来的。